



立即發佈：2023 年 7 月 19 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州警察局基礎學校輔助學院的選址

新學院位於卡澤諾維亞學院內，將允許州警察局增加學院的警員班的數量來幫助壯大警察隊伍

這屬於霍楚爾州長加強紐約州公共安全的計畫的內容

學院的第一個警員班將於 2023 年 10 月開課

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州警察局已選中卡澤諾維亞學院 (Cazenovia College) 並將其租下來作為其新的州警察局輔助學院的校址。更多的輔助學院是州長計畫的一部分，該計畫於今年早些時候宣佈，旨在資助數量空前的基礎學校警員班。霍楚爾州長在 2024 財年頒佈的預算中獲得了 6,600 多萬美元，用於資助另外兩個州警察局警員班。

霍楚爾州長表示，「有了卡澤諾維亞學院的這所新增的輔助學院，我們可以幫助確保紐約州警察局的警員都訓練有素，以確保紐約人的安全——這是我政府的首要任務。這一擴張還將為更多的申請者創造機會，這將支援州警察局實現警員隊伍多樣化和壯大警員隊伍的使命。我們很高興歡迎學院 10 月開辦的第一個警員班，因為他們正準備為我們的社區服務。」

這一前所未有的擴張將加速警員隊伍的重建，並增加致力於保護並服務於紐約州人民的騎警人數。這一舉措將使州警察局能夠將全州社區穩定小隊的數量從 16 個增加到 25 個。它還將加強騎警對地方和聯邦特別工作組的參與，如吉爾戈海灘兇殺案特別工作組 (Gilgo Beach Homicide Task Force)，這是一個多機構調查組織，在其工作下，上週在長島逮捕了一系列先前未破的謀殺案的嫌疑人。

紐約州警察局代理局長史蒂文·A·尼格里利 (Steven A. Nigrelli) 表示，「這間輔助學院對我們努力壯大警員隊伍和培訓最合格的申請者以保護紐約州人民至關重要。在過去的七個月裡，我們走遍了紐約州的各個角落，探索了多個地點，我們覺得卡澤諾維亞學院校園位於紐約的一個中心位置，最適合滿足我們基礎學校培訓的需求。我們感謝霍楚爾州長對此類加強我們的公共安全工作的舉措的持續支援和前所未有的投資。」

議員小埃爾伯特·斯蒂爾普 (Albert A. Stirpe, Jr.) 表示，「霍楚爾州長正在履行她的增加紐約州警察局培訓機會的承諾。選擇卡澤諾維亞學院校區是一個絕佳選擇，對於警察學院和卡澤諾比亞社區而言是雙贏局面。校園設施符合州警察局輔助學院警員班擴展的需求，而該學院為村莊、城鎮和地區帶來了經濟活動和機會。」

州參議員約瑟夫·A·格里福 (Joseph A. Griffo) 表示，「我很高興紐約州警察局將在卡澤諾維亞學院租賃場地以作為其新的輔助學院。這項協定將給卡澤諾維亞社區帶來巨大好處，並允許利用更多的招募容量和資源來招募更多的州警察。」

卡澤諾維亞學院內的租賃空間最多可容納 275 名新招募警員和 115 名教官。槍支培訓和緊急車輛操作課程 (EVOC) 將繼續在現時使用的地點場外舉行。卡澤諾維亞輔助學院的第一個基礎學校警員班預計於 2023 年 10 月開課。

職位申請者可造訪 joinstatepolice.ny.gov 瞭解成為紐約州騎警的相關資訊並報名參加考試。

2023 年 7 月 1 日開始受理紐約州騎警入學考試的申請，個人可以申請參加 2023 年 10 月 1 日之前的考試。考試正在授權的考試中心線上進行，以使考試更容易參加。

州警察局已與 Pearson VUE 公司簽訂合約，該公司正在紐約州的 54 個考試中心、美國境內的 280 多個地點以及全球各地的 100 個軍事設施舉行騎警招募考試。職位申請者可以選擇考試地點和時間。線上考試流程使感興趣成為騎警的職位申請者更加方便且更容易參加考試。

可在[此處](#)獲取考試學習指南。

最低考試資格要求：

- 美國公民
- 年齡為 20-34 歲（全職現役的軍隊服役年限每滿一年，年齡上限可上調一歲，最多可上調七歲）
- 高中畢業文憑或同等學歷

更多要求詳見[此處](#)。

薪資與福利：

- 起始薪資：59,612 美元
- 滿一年後：84,331 美元
- 全部福利和退休待遇

州警察局重新設計了其招募計畫，使更多潛在的女性和少數族裔職位申請者符合條件。這包括與執法部門中代表人數不足的社區的領導人會面，以期建立積極的長期關係。州警察局也做出了 **30X30** 的承諾，並致力於到 **2030** 年將招募的女性警察的比例提高到 **30%**。州警察局還在每隻隊伍中建立了招募團隊，以在活動中和社區內部建立網路。

紐約州警察局有許多不同的職業道路，從 **K-9** 小組到水下回收小組，再到航空和特種作戰反應小組，每種技能都有很多機會。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418